
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3ª) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (09h15min), do dia quatro de
abril do ano de dois mil e vinte e três (04.04.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Quarta (24ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício convidou o Vereador  DR. GIAN para ler
um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS
RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO- 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES -  2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
trinta minutos (09h30min), o Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães.
Apresentaram matérias: JOÃOZINHO GUIMARÃES,  requerimentos
endereçados à  SEINFRA e à CMTC; ANSELMO PEREIRA,  requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SMM;  KÁTIA
MARIA , requerimentos endereçados à  Presidência da Câmara
(solicitando a realização de homenagens à Destaque Cultural e ao
Hospital das Clínicas) e ao Governador (pela não privatização do
IPASGO); DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o título de cidadão goianiense ao Senhor Regis Franco Costa
pelos relevantes serviços prestados ao município de
Goiânia, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que altera a Lei nº 10.887, de 05/01/2023, que



consolida a legislação goianiense relativa à proteção e defesa da mulher;
e requerimento contra ato do Presidente da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação; IGOR FRANCO, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando cópia de contrato e documentos do Consórcio
Gouveia Hábil); PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados à
SEINFRA; GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à Presidência
(solicitando a realização de Sessões Especiais em homenagem ao Dia do
Servidor Público; dia dos lideres comunitários; dia dos advogados; dia do
Professor; dia do Psicólogo; Dia do Pastor Evangélico; aos funcionários do
CREA; ao aniversário de Campinas; ao Policial Militar; e ao Dia dos
Músicos); SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à SEINFRA; CABO
SENNA, requerimento endereçado ao Prefeito e à SEDEC (cópia de
contrato da SEDEC);  HENRIQUE ALVES,  requerimentos endereçados à
SEINFRA; e ROMÁRIO POLICARPO, requerimento solicitando a
realização de Sessão Especial e a entrega de diploma de honra ao mérito
em comemoração ao Dia das Mães da Câmara); e EDGAR DUARTE,
Projeto de Lei que dispõe sobre a isenção do pagamento para taxa de
utilização de estacionamento por idosos e pessoas com deficiência -
PCD. Os Vereadores Anselmo Pereira, Pastor Wilson e Kleybe
Morais solicitaram o registro das presenças honrosas dos
Senhores Antônio Bigode (Motorista da Rápido Araguaia e
representante do Transporte Escolar no Município), Moacir Júnior
e Welington Andrade de Medeiros (Vereador de Mineiros). Às
nove horas e quarenta e cinco minutos (09h45min), o Presidente,
Vereador Anselmo Pereira, passou para a Ordem do Dia e
procedeu à leitura e votação dos Projetos em pauta. Projeto de
Lei Ordinária nº 126/2021, de autoria da Vereadora Sabrina
Garcez, dispõe sobre a Instituição da "Semana das Meninas" no
Calendário de Eventos Oficiais do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 125/2022, de
autoria do Vereador Leandro Sena, estabelece a Oferta de Cardápio
Digital ou Cardápio Eletrônico nos Restaurantes Bares e
Similares, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos do
Consumidor. Projeto de Lei Ordinária nº 334/2022, de autoria do
Prefeito Rogério Cruz, altera a Lei nº 8.243/2004, que Institui o Serviço
de Transporte Escolar no Município de Goiânia, Revoga a Lei nº
6.797/1989 e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Fiscalização do Transporte Público Coletivo, Relator Vereador Kleybe



Morais, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi colocado em discussão
pelo Presidente Anselmo Pereira, tendo sido aprovado, com a supressão
do art. 8ºA e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 020/2023,
de autoria do Vereador Kleybe Morais, denomina a Praça situada no
encontro das Ruas F04, Avenida Nadra Bufaiçal e Alameda Presidente
Solano Lopes, no Setor Faiçalville, seja nomeada de Dona Lindinalva
Trindade dos Santos e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 054/2023, de autoria do Vereador Geverson
Abel , declara de Utilidade Pública a Entidade Associação Goiana
Cidadania para Todos, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Resolução nº 016/2023, de
autoria do Vereador Willian Veloso, institui a Comenda "Talma
Alvim" e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela
aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2022, de autoria
da Vereadora Aava Santiago, concede Título de Cidadão Goianiense
ao Senhor João Lucas Ribeiro, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr, pela aprovação -
votação única. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Decreto Legislativo nº 025/2022, de autoria do Vereador
Welton Lemos, concede Título de Cidadania Goianiense à Senhora
Eunice Reis de Oliveira Cordeiro, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - votação única. O Projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de
L e i . Projeto de Decreto Legislativo nº 057/2022, de autoria
da Vereadora Gabriela Rodart, concede Título de Cidadão Goianiense
a Fábio Neres dos Santos, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação -
votação única. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Decreto Legislativo nº 069/2022, de autoria do Vereador Paulo
Magalhães, concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à
Senhora Aparecida de Fátima Gavioli Soares Pereira, com parecer da



Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - votação única. O Projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do
Projeto de Lei de autoria do Vereador Igor Franco , que garante à
gestante a possibilidade de optar pelo parto normal ou cesariano, a partir
da primeira consulta pré-natal da gestação, bem como a analgesia,
mesmo quando escolhido o parto normal, garantindo, por meio do
profissional de saúde, as informações necessárias, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação. O referido projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e de Assistência Social. Foram aprovados os
seguintes Requerimentos: 781, 886 e 1103 da Vereadora Kátia Maria;
 873 do Vereador Edgar Duarte; 912 do Vereador Raphael da Saúde; 916
do Vereador Geverson Abel;  938, 939, 940, 941 e 942 do Vereador
Joãozinho Guimarães; 1.066, 1.067 do Vereador Anselmo Pereira; e
1.115 do Vereador Cabo Senna. Foram aprovados cento e sessenta
e um (161) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno.  Foram enviados à Diretoria Legislativa
oito (08) requerimentos para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45min), o Presidente,
Vereador Romário Policarpo, encerrou a presente Sessão
convocando outra para o dia seguinte no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.
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